Zápis z 3. schůze VV ŠSLK – 19. 1. 2016
Schůze se uskutečnila ve Stráži pod Ralskem od 18:30. 

Přítomni: Viktor Novotný, Michal Mach, Jan Malec, Jiří Průdek, Tomáš Trejbal, Romana Zemanová, 
Hosté: T. Braun
Omluveni: Vojtěch Šic
1. Hlasování per rollam
U3_1: VV ŠSLK schvaluje vyúčtování dotace KTCM a souhlasí s proplacením uvedených částek.
(podklady na webu: http://sachy.org/tcm/) 

U3_2: VV ŠSLK schvaluje tyto odměny za IVQ 2015: Mach 500, Malec 500, Průdek 500, Trejbal 200. 
U3_3: VV ŠSLK schvaluje rozpis Krajského kola přeboru škol 2015/2016.

2. Komise mládeže

U3_4: VVŠSLK schvaluje Statut komise mládeže ŠSLK. 

U3_5: VV ŠSLK ustanovuje Komisi mládeže ve složení Tomáš Trejbal (předseda), Pavel Římovský a Jiří Majstr.

Diskutován KP mládeže 2016, o kterém hlasovala předchozí KM, ale již po volbách VV ŠSČR. Michal Mach potvrdil, že se vzdal kandidatury na pořádání, jediným kandidátem je tedy Open České Švýcarsko a KP bude sehrán v jeho rámci.

Jelikož VV per rollam neschválil dodatečnou změnu rozpisu KP družstev (posunutí termínu přihlášek), musí nová KM vyřešit opožděné přihlášky a pokuty za ně. 
3. Hospodaření
Bez zřízení funkce hospodáře odpovídá za hospodaření celý VV. O funkci uvažuje J. Malec, ale je potřeba nejprve vyjasnit řadu otázek. 
R. Zemanová pověřena do konce ledna zjistit na KO ČUS aktuální stav. 

(doplněno po schůzi: Vše prý zůstává při starém, do zřízení vlastního IČ nám povedou účetnictví a účet jako dosud. Po zřízení IČ a bankovního konta nám převedou prostředky na něj. Zbývá pak zajištění účetních služeb, kde není zřejmé, zda bude možno stále přes ČUS, předchozí dohoda s předsedou KO ČUS p. Boháčem naznačovala, že by to mělo být nadále možné, ale dražší).

Tomáš Braun předal předsedovi podklady (složku s doklady, razítko) a po provedení několika plateb (odměny 1700,-, cestovné J. Průdek 358 Kč) i zůstatek hotovosti v pokladně (250 Kč). 

4. Různé
Několik členů VV a RK stále nedodalo předsedovi souhlas se zápisem své osoby do rejstříku s úředně ověřeným podpisem – Mach, Šic, Braun a Jakša.
J. Průdek informoval o problémech s vedením KS (pozdní zveřejňování výsledků atp.). J. Kovář slíbil dokončit ročník a zlepšení stavu.

Zapsal: V. Novotný
