Vážení předsedové oddílů, trenéři,
Dovolte, abychom vám předložili jako KM základní dokumenty, kterými chceme řídit soutěže dětí. 

Jedná se o tyto dokumenty:

· Kalendářní plán krajských soutěží 2016/17

· Propozice seriálu rapid turnajů Velké ceny a městských lig Libereckého kraje

· Propozice KP družstev starších a mladších žáků

· Propozice KP soutěže jednotlivců mladších a starších žáků

Rádi bychom dodali pár slov k vysvětlení. 

Řízení oblasti mládeže bychom chtěli v budoucnu řešit ve větší perspektivě, než jen v zajišťování průběhu jednotlivých soutěží. 
Jedná se nám zejména o to, aby soutěže napomáhaly i růstu výkonnosti hráčů, aby byly sportovně napínavější a zajímavější. Proto jsme se rozhodli organizovat seriál rapidů po výkonnostních skupinách. Poprvé jsme to odzkoušeli v Liberci 23.11. na Desko open. Zde jsme děti rozdělili do tří kategorií a záměr se plně osvědčil. Dokonce hlavní turnaj dospělích vyhrál Marek Sýkora, který startuje v kategorii H16 a druhý byl Václav Paulus H16.
Dále sledujeme cíl, aby program podpory sportovním klubům, který zajišťuje MŠMT a ŠSČR, se vztahoval i na naše nejmenší děti, které budou moci hrát městskou ligu a odehrát potřebný počet čtyř turnajů se sobě rovnými soupeři. Tyto turnaje musí mít oficiální charakter a tímto toho dosáhneme.

Některé možná překvapí nová forma Kalendáře akcí mládeže. Je zvolena proto, aby na jednom řádku bylo možno graficky znázornit, které sportovní akce se ten daný víkend konají. Tedy i víkendy, kdy se nekoná nic. Kalendář by měl být užitečný nejen těm, kteří soutěže vymýšlí a plánují, ale i rodičům, které si mohou dlouhodobě rozmyslet, kterých akcí se se svými dětmi zúčastní.

Dále připravujeme dokument Minikoncepce rozvoje mládeže. Měli bychom si v jednom dokumentu shrnout základní informace o mládeži a stanovit si v některých oblastech dosažitelné cíle do budoucna.

Věřím, že většina z Vás, nás podpoříte a společně náš kraj posuneme v šachu mládeže o něco výše.

Ještě na závěr přidáme informaci o tom, kdo a za co je v komisi odpovědný. Prosím, obracejte se přímo na tuto osobu, pokud chcete něco v dané oblasti řešit. 

Rozdělení kompetencí v KM

Vzhledem k tomu, že jedním z hlavních důvodů existence KM je organizace krajských mládežnických soutěží, každý člen komise řídí a odpovídal za hladký průběh přidělené soutěže.

1. VC + KP v rapid šachu - odpovídá Weiser
2. KP družstev (vážné partie) - odpovídá Jínová
3. KP jednotlivců (vážné partie) - odpovídá Pospíšil

Řízení zahrnuje:

· vypracování obecných propozic

· výběr pořadatele

· sledování průběhu soutěže a řešení problémů

· vyhlášení výsledků a určení postupujících včetně náhradníků

· průběžná informace KM

Obecné propozice, návrh termínů a výběr pořadatele bude vždy schvalovat komise hlasováním.
Komise mládeže
