 Zápis z jednání  KM ŠSLK  dne 11.8.2016
1. věc: usnesení -  reakce na podané odvolání  proti  rozhodnutí KMŠSLK z.5.6.2016- per rollam č.3.

2. KM ŠSLK   projednala  dnešního  dne odvolání 1.Novoborského šachového klubu proti rozhodnutí KM a rozhodla takto:

KM  shledává výše zmíněné odvolání jako neopodstatněné , neboť má zato, že KM postupovala podle propozic.
KM   na základě  výslovně projevené vůle   dokladované osobním podáním žádosti o přidělení divoké karty  zákonným  zástupcem  , přidělila divokou kartu  jedinému  žadateli, který se o kartu přihlásil- Mathiasu Hauserovi. Všichni další žadatelé o DK měli možnost se o přidělení   DK v terminu přihlásit..Žádný další zájemce se nepříhlásil.
V odvolání  proti rozhodnutí KM se vůbec nedokladuje, proč a z jakého důvodu odvolatel nerespektoval pravidla o udělování DK,. proč vlastně  nepožádal o divokou kartu a navíc argumentuje domněnkou,  že DK by měla být přidělena automaticky podle umístění,tedy M.Papouškovi, který má lepší výsledky , což dokladuje tabulkami umístění.
KM podotýká, že se jedná o divokou kartu, ne AUTOMATICKOU POSTUPOVOU KARTU

a že nárok na  DK je pouze nárok, ale o přidělení rozhoduje, tak jako v jiných sportech příslušná komise a to na základě pravidel / osobní žádosti / a také dle vlastního uvážení.
Po formální stránce KM shledává, že v příslušném odvolání odvolatele nenašla plnou moc 

k jednání od toho, koho se divoká karta přímo týká.

KM se domnívá, že v tomto smyslu není doložena oprávněná legitimace nutná k podobným žádostem, a že žadatel patrně jedná jen o své vůli a v rámci pouze svých zájmů.

3. Na závěr KM  chce upozornit na to, že KM pokládá celý humbuk ,který vznikl před podáním této žádosti kolem neudělení DK M.Papouškovi jako zbytečný, zavádějící a příslušným pracovníkům beroucí čas a energii, navíc vzájemné poškozující  sociální kontakty dětí a příslušných rodičů a v konci, vyvolávající nevraživost a negativní emoce mezi všemi zúčastněnými.
Jistě není tento výsledek  cíl tohoto odvolání, ale bohužel není ani cílem tohoto odvolání najít skutečného  původce  těchto „manévrů „ a  prostou otázkou se zeptat  „ Proč a který dotyčný pracovník, nebo činovník nepodal včas žádost o DK ?
Tedy nehledejme chybu v KM a v jejím rozhodnutí, ale v onom činovníkovi, který zřejmě asi zaspal, a nechtějme kvůli jeho jednání měnit rozhodnutí komise či přímo měnit pravidla udělování DK.

Vždyť stačilo jedno- podat včas - žádost o přidělení DK a ta mohla být vyřízena během 5 minut.

Jak jednoduché že? Ale jak vidno, ne proč každého.

Hlasování per rollam č.6.
Souhlasím z tímto usnesením KM: 
PRO:  Pavel Římovský


Jiří Majstr

Liberec   11.8.2016

