Přebor škol 2018/2019 v LK
KM ŠSLK vydává tato závazná pravidla pro realizaci Přeboru škol v Libereckém kraji.

Soutěž proběhne v souladu s vydanými propozicemi MK ŠS ČR s tímto upřesněním:

A. V okresních kolech prohrává partii dokončený třetí nepřípustný tah, v krajském kole prohrává již druhý.
B. Z okresního kola lze postoupit do krajského kola ve všech třech kategoriích. Z každé kategorie postupuje do krajského kola vítězné družstvo. V případě účasti 4 – 6 družstev v kategorii postupují z této kategorie první dvě družstva, při účasti 7 a více družstev první tři družstva. Do počtu družstev se počítají pouze A a B družstva. Počty postupujících si vyhrazuje upřesnit podle skutečné situace řídící krajského kola.

C. Pořadatel je povinen zajistit zápočet výsledků turnaje na rapid ELO ČR.

D. Pořadatel zašle výsledky okresního kola p. Weiserovi. Je nutné také doplnit údaje o přesném názvu škol a e-mailové adrese škol, které postoupily, o celkovém počtu zúčastněných dětí.
E. Družstvo může mít maximálně dva náhradníky.
Ostatní

Přebor škol proběhne v souladu s Plánem sportovních akcí KM, kde jsou doporučené termíny konání akce a ředitelé okresních kol.

Přebor škol je sledovaná akce ŠSČR i MŠMT. Prosíme o zajištění účasti co největšího počtu škol a dětí, zejména neregistrovaných šachistů, aktivní propagací a osobní angažovaností ředitelů okresních kol.

Za prokazatelně úspěšnou realizaci okresního kola, náleží řediteli OK odměna. 

V příloze vydáváme „Vzorové“ propozice pro Okresní kola, které jsou zjednodušeny tak, aby byly co nejsrozumitelnější pro vedení škol, kterým jsou určeny. Ředitelé OK si je upraví pro své podmínky. Dále zasíláme i návrh průvodního listu školám.
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