Řešitelská soutěž
KM vyhlašuje tematickou soutěž v řešení taktických úloh pro děti v Libereckém kraji. Pověřeným pořadatelem turnaje je z rozhodnutí KM oddíl Desko Liberec.
Cíl soutěže

Orientovat děti a jejich trenéry na oblast taktiky, která má zejména v počátečním období tréninku mladých šachistů rozhodující význam, pro jejich výkonnostní růst a vytváření pevných základů dalšího šachového rozvoje.

Organizace soutěže

Soutěž bude organizována pro děti ve skupinách podle jejich výkonnostní úrovně odpovídající stávajícímu ELO k 1.11. 2018 a jemu odpovídající VT, ale i pro děti bez ELO označené úrovní 5. Dítě může podle uvážení soutěžit ve vyšší výkonnostní skupině, nemůže soutěžit ve skupině nižší, než odpovídá jeho VT k danému datu.

Soutěž má dvě období. Přípravné a samotnou soutěž.
Přípravné období soutěže

V přípravném období, tj. po vydání propozic soutěže organizátorem, dostane dítě a trenér k dispozici testové úlohy s řešeními pro danou úroveň. Testy jsou k dispozici na adrese: http://www.janwe.cz/sachy/knihovnicka-sachove-literatury-k-vyuce-zdarma/knihy-s-cvicenimi-z-taktiky. V textu názvu knihy testů najdete český řádek s označením, pro jakou úroveň je kniha testů určena. Přihlašovací jméno je janwe.
Kniha testů je v ruštině (Konotop: Testy z taktiky 5-1). Kniha nevyžaduje žádné speciální znalosti ruštiny. Obsahuje 50 testů, které se skládají z 12 úloh. Test je evaluován, splněním testu testovaný prokazuje měřitelnou úroveň jeho výkonnosti. Maximální počet bodů je 25. Dle autora 23 a více znamená, že zkoušející splnil normu pro danou VT. Zisk bodů 19-22 a 14-18 jsou další pomyslné předstupně, k jejímu dosažení.

Kniha neobsahuje mimo úvodu žádný text, řešení je uvedeno s využitím mezinárodní notace. Úlohy zahrnují celkem 35 různých taktických okruhů. Není zde nápověda, jak úlohu zařadit a řešit. Řešení nejčastěji spočívá v zisku materiálu, méně často v matu, ale i dosažení remízy. Trojúhelník nad diagramem značí, kdo je na tahu.
Soutěžící má několik měsíců na řešení úloh před samotnou soutěží.

Soutěž

Soutěž proběhne jako součást KP v blesku. Čistý soutěžní čas bude 1 hodina. Soutěžící dostanou jeden z testů z knihy testů. Losování testů proběhne veřejně před soutěží. Čísla testů vylosují určení soutěžící.

K řešení může soutěžící používat vlastní šachovnici s figurkami. 

Výsledky řešení zapíše soutěžící na odpovědní arch včetně času odevzdání.

Hodnocení soutěže

Výkon soutěžících bude hodnocen v souladu s hodnocením v knize testů. Hodnocení se bude skládat z dosaženého počtu bodů a spotřebovaného času. Počet bodů je kritérium hlavní, dosažený čas kritérium pomocné. Pořadí se stanoví dle dosažených bodů, při jejich rovnosti rozhodne o lepším dosažený čas.

Soutěžící na prvním až třetím místě obdrží diplom a vítěz se stane krajským šampiónem v řešení taktických úloh.

Finanční ocenění

KM se rozhodla motivovat účastníky soutěže finanční cenou. Finanční fond soutěže 3000 Kč bude rozdělen pro jednotlivé kategorie soutěžících. Podmínkou pro udělení finanční odměny bude dosažení nejméně 19 bodů v daném testu a nejméně 5 soutěžících v kategorii. Finanční odměnu obdrží soutěžící na prvním až třetím místě. Maximální částka pro jednotlivce je 500 Kč pro vítěze. 
Přihlášení do soutěže

Přihlášky do soutěže zašlete řediteli soutěže nejpozději do 30.11.2018 
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