Šachový svaz Libereckého kraje
Sportovně technická komise
ŠSLK-STD-02-2019
Rozhodnutí STK ŠSLK ve věci žádosti pana Petra Janouše o prominutí zbytku trestu za nesprávný postup rozhodčího  Petra Janouše v utkání KPD ŠSLK TJ Slavia Liberec A vs. Lokomotiva Liberec A  ze dne 04.12.2016.
Sportovně technická komise Šachového svazu Libereckého kraje ve složení Jiří Průdek, předseda STK, Tomáš Brouček, člen STK, Tomáš Trejbal, člen STK, rozhodla na základě  žádosti o prominutí zbytku trestu takto: 

Panu Petru Janoušovi se zbytek trestu zákazu výkonu funkce rozhodčího v soutěžích družstev řízených ŠSLK, původně uloženého rozhodnutím ŠSLK-STD-02-2017 ze dne 19.12.2016, a to v období od 01.01.2017 do 30.04.2019 včetně 
p r o m í j í  
a žádosti se zcela vyhovuje a to s účinností od 25.11.2018.
Odůvodnění:

Pan Petr Janouš si dne 21.10.2018 podal k STK ŠSLK prostřednictvím předsedy STK žádost o prominutí zbytku trestu. Jelikož žadatel v průběhu času získal kvalifikaci rozhodčího 2. třídy a současně prakticky osvědčil své znalosti řízením zápasů 2. české ligy, rozhodla Sportovně technická komise ŠSLK tak, jak je ve výroku uvedeno.  

Poučení o odvolání:

Odvolání je možné podat ve smyslu čl. 3, odst. 6 Odvolacího řádu ŠSČR do 16 dnů od doručení tohoto Rozhodnutí k Výkonnému výboru ŠSLK, prostřednictvím předsedy STK ŠSLK Jiřího Průdka.

Odvolání je nutno podat písemně, včetně náležitostí uvedených v článku 3, odst.3 Odvolacího řádu ŠSČR. 

Dle Ekonomické směrnice ŠSČR, čl. 2.5 je nutno k odvolání doložit doklad o zaplacení odvolacího poplatku na účet ŠSLK  222222274 / 5500 a to pod variabilním symbolem 35xxxxx34 ve výši 500 korun českých. 

Za STK ŠSLK Jiří Průdek, předseda STK  v.r.                                V Rumburku dne 24.11.2018 

