Zpráva RK ŠSLK pro Konferenci ŠSLK

22. 9. 2019 
RK ŠSLK pracovala ve složení Viktor Novotný (předseda), Ondřej Pražák a Romana Zemanová.

Rozsah činnosti dle Stanov ŠSČR

RK KŠS zejména:

1. kontroluje hospodaření a činnost KŠS a plnění usnesení Konference KŠS

2. upozorňuje VV KŠS na zjištěné nedostatky a předkládá návrhy na jejich odstranění;

3. vyjadřuje se k čerpání rozpočtu a hospodaření KŠS a předkládá Konferenci KŠS zprávu o své činnosti.

Kontrola hospodaření a činnosti ŠSLK

RK kontrolovala hospodaření ŠSLK na základě podkladů dodaných J. Malcem, konkrétně scanů účetních dokladů, bankovních výpisů a pokladní knihy v Excelu a pokynů správců rozpočtu k platbám. Namátková kontrola nezjistila žádné nesrovnalosti a předkládané plnění rozpočtů 2018 i 2019 se tedy jeví být v pořádku. Předložený rozpočet 2018 se shoduje i s předloženou účetní uzávěrkou. 

Hospodaření 2018 skončilo vysokým kladným zůstatkem +52 226 Kč. Vzhledem k plánované ztrátě –44 466 Kč je ovšem potřeba upozornit na velký rozdíl proti plánu a nízké využití zdrojů ŠSLK, kdy z plánovaných výdajů 204 tis. bylo nakonec využitu jen 107 tis., tedy lehce přes 50%. Jako zbytečné se ukázaly rezervy u všech složek, kdy ani jedna nebyla čerpána – při chybějící iniciativě nevznikají žádné nároky na rozpočet. Nečerpaly se ani prostředky na krajskou reprezentaci (10 tis. Kč) či školení trenérů. Za alarmující lze pak označit čerpání KTCM ve výši 19 820 Kč, když jen ŠSČR na naše talenty poslal 49 215 Kč. Neuspokojivou situaci vyřešil VV změnou manažera KTCM k 1. 1. 2019. S výjimkou dotace na cestovné na ODM se pak ŠSLK nadále nedaří čerpat jakékoliv dotace a granty od Libereckého kraje ani jiných orgánů. 
V roce 2019 je potřeba se zaměřit především na zlepšení plnění plánu rozpočtu.  
RK ŠSLK doporučuje Konferenci schválit účetní závěrku za rok 2018 a dosavadní čerpání rozpočtu v roce 2019. 

Činnost ŠSLK je zaměřena především na údržbu fungování krajských soutěží, což se poměrně daří a za to patří příslušným komisím dík. V oblasti talentované mládeže byl zveřejněn Plán KTCM, který by mohl vyhovovat našim podmínkám, bude-li do konce roku i řádně dodržen a vyúčtován. Z revizního hlediska upozorňuji, že není nikým podepsán a není ani zřejmé, že by ho někdo schválil.
VV ŠSLK se od poslední Konference sešel pouze jednou, a to nikoliv na řádné schůzi, ale na společné schůzce s KM, ze které je zápis na webu ŠSLK. Zveřejněno je pak ještě 5 dalších usnesení per rollam týkajících se především personálních otázek. Žádné usnesení se netýká rozpočtu, ač v něm je zmínka o změně plánu k 8. 5. 2018 – chybí usnesení o takové změně. 

Obecně lze uzavřít, že Stanovy ŠSČR počítají s tím, že svazové orgány (VV, komise) se scházejí na schůzích, kde projednávají aktuální otázky a přijímají k nim usnesení. Revizní komise je ze své kontrolní pravomoci oprávněna účastnit se těchto jednání. Za celé tříleté období nicméně neobdržela jedinou pozvánku ke schůzi, v posledním roce se podle zápisů na webu dokonce nekonalo jediné setkání jakéhokoliv orgánu ŠSLK krom Konference, což nelze považovat za optimální stav.   

Upozornění na zjištěné nedostatky a návrhy na jejich odstranění

S výjimkou opakovaného upozornění na dodržování Stanov ve věci pozvánek na jednání a dalších výše uvedených skutečností neupozorňuje RK VV ŠSLK na žádné nedostatky, protože sama není během roku právě iniciativní a důkladnější hodnocení situace přináší až tato zpráva. Od členů ŠSLK též nepřišel žádný podnět.
Plnění usnesení Konference ŠSLK
Konference ŠSLK 2018 přijala jednomyslně tato usnesení:

a) Konference ukládá VV zlepšit informovanost o své činnosti. 

b) Konference ukládá VV zlepšit fungování KTCM.

V bodě a) nezaznamenala RK bohužel sebemenší zlepšení a nezbývá tedy než apelovat na nový VV.

U KTCM se v roce nepodařilo čerpat prostředky na talenty dle plánu. VV reagoval výměnou manažera k 1. 1. 2019. K roku 2019 jsou zveřejněny plány na rok 2019, které hodnotíme pozitivně, viz výše.   
Závěr
Jelikož již nebudu v práci v RK pokračovat, chtěl bych závěrem poděkovat oběma členům RK, Ondřeji Pražákovi a Romaně Zemanové za pohodovou spolupráci v uplynulých třech letech. Celá RK ŠSLK pak přes místy možná přísné vyznění této zprávy, které má ale především motivovat ke zlepšování činnosti celého ŠSLK, děkuje všem členům orgánů ŠSLK za odvedenou práci. Zvláštní poděkování patří předsedovi F. Zikudovi, kterému přejeme do dalšího života vše nejlepší a především hodně zdraví. 
Zapsal 20. 9. 2019 
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