Vážení přátelé,
Chtěl bych alespoň touto cestou pozdravit všechny účastníky konference a poděkovat za jejich práci při rozvoji šachu v jednotlivých oddílech i v Libereckém kraji. Tři roky utečou jako voda během nich dojde k mnoha změnám jak v osobním, tak ve společenském životě. Současný zdravotní stav i mne donutil v posledním období zcela polevit v práci předsedy ŠSLK  a rezignovat na případné pokračování v další činnosti zde. Přesto bych chtěl alespoň z mé strany udělat krátké zhodnocení tříleté práce.
Před převzetím funkce předsedy ŠSLK šachový svaz libereckého kraje přestal téměř existovat, nebyl předseda, nebyla KM a fungovalo pouze STK a hlavně odpovědně fungoval J. Malec, který zaslouží velké poděkování za svoji práci pro liberecký šach. Postupně s novým VV se ŠSLK stal právoplatným pobočným spolkem a odpoutal se od ČUS Libereckého kraje. Povinnosti vyplývající z tohoto rozdělení plnil opět hlavně J. Malec.
Výkonný výbor se scházel vzhledem k časovým nárokům na cestu, neúměrným mnohdy projednávaným materiálům velmi málo, potřebné záležitosti se řešily většinou elektronickým hlasováním či korespondencí. Většinu práce VV opět zastával zodpovědně sekretář a hospodář Jan Malec, který byl duší všeho šachového a administrativního dění a bez jeho znalostí a zkušeností si nedovedu svoji práci předsedy představit.
STK pracuje pod vedením Jiřího Průdka velmi dobře. Dlouhodobé mistrovské soutěže družstev probíhaly po celé období standardně, bez zásadních připomínek. Bylo by dobré ještě vylepšit některé jednorázové mistrovské soutěže jednotlivců a družstev v rapidu nebo blesku (termíny, místo konání, propozice, organizační zajištění).
KM – předseda komise mládeže pan Jan Weiser se věnoval své práci velice zodpovědně a také se s ním velmi dobře spolupracovalo. Pod jeho vedením dostala práce s mládeží v kraji určitý řád a po celé období fungovaly bez problému všechny soutěže mládeže. Veškeré mistrovské krajské přebory jednotlivců i družstev proběhly dle daných propozic včetně stanovení postupů na Mistrovství Čech nebo MČR  Každý rok byl zpracován přehledný kalendář mistrovských akcí i všech dalších mládežnických turnajů. Po předchozím bezvládí je třeba práci pana Weisera v KM pochválit, přestože zůstal ve své práci v komisi postupně téměř zcela osamocen. Většinu záležitostí v oblasti mládeže jsme nakonec probírali spolu.  Pohledy na pravidla při pořádání jednotlivých turnajů mohou být různé a kritiků se najde všude dost, tedy i v našem svazu. Je velká škoda, že nikdo z těchto kritiků nedokázal tyto připomínky zpracovat písemně do konkrétní podoby a přijít za výkonným výborem a žádat jejich řešení.  
KTCM pod vedením Ivana Kopala mělo svoje vize o výuce šachu našich nejlepších hráčů a pro zabezpečení jejich růstu. Částečně je také plnila, ale chyběla řádná administrativa a zúčtování činnosti. Příchodem pana Weisera jako vedoucího  KTCM se situace zlepšila a z mého pohledu je funkční.
Šachy do škol – Přebory škol probíhaly po celé funkční období na úrovni okresních kol i krajského kola. Škoda, že je málo škol, které si chtějí přidělávat starosti s těmito turnaji a vše musí organizovat a zabezpečovat šachový svaz.
Soutěže- Po sportovní stránce bylo za uplynulé období dosaženo řady výborných výsledků od extraligy až po ty nejmenší šachisty.  Šachisté Libereckého kraje jsou rozhodně vidět v rámci ČR i když patří k nejmenším krajům. Družstva Nového Boru i Turnova se pohybují na čele extraligy ČR a mládež dosahuje také velmi dobrých výsledků v rámci ČR. Vynikající je úspěch Václava Fiňka na ME do 10 let, kde obsadil 2. místo a získal stříbrnou medaili.
Závěrem bych chtěl popřát novému výkonnému výboru a novému panu předsedovi hodně zdraví, mnoho pohody při zajišťování daných úkolů, samá příjemná a konstruktivní projednávání bez zbytečných emocí a hlavně dostatek financí na činnost jednotlivých oddílů i šachového svazu.
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