Schůzka KM ŠSLK 13. 6. 2020 v Sosnové u České Lípy
Přítomni: Bělaška Přemysl, Floriánová Anna, Halba Václav, Jínová Jana, Trejbal Tomáš

KM zhodnotila své dosavadní působení. Kromě opožděného zveřejňování pořadí  seriálu VC nebyla zjištěna další pochybení, též nebyla zaznamenána žádná stížnost v průběhu sezóny na  činnost KM. Průběžné pořadí VC nebylo před zvolením stávající KM zveřejňováno vůbec, nyní KM učinila opatření, aby v nadcházejících sezónách bylo toto průběžné pořadí zveřejňováno včas. Závěrečné vyhodnocení seriálu VC ŠSLK a předání cen proběhlo 13. 6. 2020 v Sosnové.
[bookmark: _GoBack]Hlavním bodem schůzky bylo schválení rozpočtu na další sezónu. Rozpočet, který byl vyhovující pro práci předchozí KM, je pro akce nynější KM v některých položkách naprosto nedostačující a naopak, některé položky jsou i výrazně nadhodnoceny, tudíž dojde k jejich snížení, případně i úplnému odstranění. KM tedy jednohlasně odsouhlasila svůj rozpočet na další období, který bude zveřejněn před a předložen ke schválení na konferenci ŠSLK.
KM také zhodnotila návrhy změn pro příští ročník VC. Návrh na změnu bonifikace v jednotlivých turnajích VC byl zamítnut. Byl však schválen důležitý návrh, a to takový, že nejlépe umístěný hráč(ka) oddílu ŠSLK v celkovém pořadí VC v příslušné kategorii, má přednostní právo startovat na MČR v rapidu před druhým v pořadí z KP v rapidu. To vše samozřejmě za předpokladu, že našemu kraji bude přiděleno v příslušné kategorii pro MČR více než jedno postupové místo. Toto opatření má zamezit nepříjemné náhodě, že se hráčovi, který má celou sezónu nadstandartní výsledky nevydaří Krajský přebor. Také má toto opatření zvýšit prestiž seriálu VC. Nadále však platí, že přednostní právo postupu má VŽDY pouze vítěz(ka) Krajského přeboru v dané postupové kategorii, byť by se mohlo jednat o úspěch naprosto náhodný a ojedinělý.
Návrh na zřízení funkce „Krajský metodik vzdělávání trenérů“ nebyl z časových důvodů dostatečně projednán a bude se dále projednávat prostřednictvím e-mailu a telefonu, tímto způsobem rovněž proběhne i hlasování.
V závěrečné veřejné diskuzi se projednávaly úpravy propozic pro seriál VC v další sezóně. Návrhy paní Stejskalové a pana Labaje našly u KM podporu a propozice pro seriál VC ŠSLK 2020/2021 budou zveřejněny do 10. 7. 2020

Za KM ŠSLK 
Václav Halba


