                  Šachový svaz LK  -  Sportovně technická komise.
                              Zpráva o činnosti - soutěžní ročník 2019/2020. 
1. Soutěže družstev ŠSLK.

a) Klasický šach. 
Ročník 2019/2020 byl řádně odehrán ve stanovených termínech. Byly uděleny celkem tři souhrnné pokuty soutěžním týmům oddílů kraje za prohřešky proti Soutěžnímu řádu ŠSCR, Rozpisům soutěží a Materiálu ŠSLK-STD-01-20. Některé prohřešky, zejména nenastoupení hráče základní sestavy ke dvěma povinným utkáním, se vzhledem s situaci s infekcí COVID-19 nepokutovaly.  

Krajský přebor družstev : 

Zvítězilo družstvo TJ Jiskra Tanvald  před ŠK Česká Lípa a Desko Liberec B. Vítěz postupuje do II. české ligy. Do Krajské soutěže sestupuje družstvo ŠK Frýdlant. Přebor se konal poprvé za svou historii o jedenácti zúčastněných družstvech.  

Do Krajského přeboru nesestupuje z 2. ligy nikdo.

Krajská soutěž: 

Ve skupině Východ zvítězilo družstvo ŠK Libštát  před Bižuterií Jablonec B a Deskem Liberec D. Ve skupině Západ zvítězilo družstvo  ŠK Česká Lípa B před Lokomotivou Liberec B a 1. Novoborským ŠK C.  Do KPD postupují vítězové obou skupin. Lepší družstvo na  2. místě TJ Bižuterie Jablonec nad Nisou získalo rovněž právo postupu, které nevyužilo.  
b) Rapid šach. 
Soutěž uspořádal dne 29.08.2020 oddíl ŠK Frýdlant. Hrálo se za účasti 15 družstev švýcarským systémem. Zvítězilo družstvo Zikuda Turnov A před Slavia Liberec A a Zikuda Turnov B, což bylo téměř identické pořadí, jako vloni. 

c) Bleskový šach.
Přebor se nekonal z důvodu nezájmu pořadatelů.

2. Soutěže jednotlivců ŠSLK.

a) Klasický šach.
Krajský přebor jednotlivců proběhl za účasti 46 hráčů příslušných do ŠSLK ve dnech 18.- 25. července 2020 v rámci turnaje OPEN Desko Liberec. Krajským přeborníkem se stal Václav Finěk ml. (TJ Desko Liberec) před Jiřím Liškou a Petrem Kučerou ml. (oba ŠK Zikuda Turnov).

Krajským přeborníkem kategorie H18 i H20 se stal Václav Finěk ml. (Desko Liberec).  

V kategorii D18 a D20 zvítězila Agáta Hušková (TJ Desko Liberec). 

Krajskému přeboru předcházely Regionální přebory jednotlivců s těmito vítězi:

V RPJ „Západ“, který se konal v Krásné Lípě ve dnech 28.6.- 5.7.2020 jako 9 kolový OPEN, zvítězil za účasti 30 hráčů  domácí Jiří Průdek před dalším krásnolipským hráčem Filipem Třešňákem a Kryštofem Hofmanem z 1. Novoborského ŠK. 

RPJ „Střed“ nebyl dokončen kvůli situaci s COVID-19 a výsledky se nezapočítaly.
RPJ „Východ“ nebyl sehrán. 
b) Rapid šach.
Soutěž uspořádal dne 08.02.2020 v rámci 9. ročníku Memoriálu Zdeňka Kobra oddíl TJ Slavia Liberec. Za účasti 53 hráčů se stal krajským přeborníkem Jiří Liška (ŠK Zikuda Turnov) před Přemyslem Bělaškou a Markem Sýkorou (oba TJ Desko Liberec).

c) Přebor seniorů. 
Výsledky nedorazily.

d) Bleskový šach.
Přebor se (zatím) neuskutečnil. 

V Rumburku dne 25.09.2020

                                                                         Za STK ŠSLK Jiří Průdek, předseda STK                                                                                 

